11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.11.2010 16:31:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 30.11.2010 16:35:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/194032/answer/194033




Ecnu oTCyTCTBYET 3pEeKIIus 10 yTPaM, TO CIeAyeT BHIIIOIIHUTh TECT Ha HOYHBIE TYMEHUCIEHITUN
(anamor yTpeHHUX 3peKnuii). Hepenko GbIBaeT Tak, 4TO 110 HOUaM UMEIOTCS 9PEKIIUH, a [0 yTpaM Ux
HEeT, TOT{la B 3TOM HET HMUYEeTro CTPAIIHOTO.

II71s BBITTIOJTHEHUS 3TOTO TecTa 06paTUTECh K aHIPOJIOTY Ha OYHLIHM IIPUEM.



